

数说中国

我国前7个月外贸实现较快增长

新华社北京8月7日电 (记者邹多为)海关总署7日发布数据,今年前7个月,我国货物贸易进出口总值23.6万亿元,同比增长10.4%。外贸克服诸多不利影响,实现较快增长。

具体来看,前7个月累计,我国出口13.37万亿元,增长14.7%;进口10.23万亿元,增长5.3%;贸易顺差3.14万亿元,扩大62.1%。

今年以来,我国高效统筹疫情防控和经济社会发展,外贸进出口克服外部环境趋紧、疫情短期冲击等诸多不利影

响,前7个月累计增速达到两位数。海关总署统计分析司司长李魁文说:“其中,7月当月进出口同比增长16.6%,延续了5月份以来外贸增速持续回升态势,为稳定宏观经济大盘作出积极贡献。”

值得一提的是,长三角地区外贸持续快速恢复。前7个月,长三角地区三省一市进出口同比增长11.7%,比上半年增速加快2.5个百分点;7月当月同比增长25.7%,对全国外贸增长的贡献率超过5成。

从主要贸易伙伴看,前7个月,东盟、

欧盟、美国和韩国是我国前四大贸易伙伴,分别进出口3.53万亿元、3.23万亿元、2.93万亿元和1.39万亿元,分别增长13.2%、8.9%、11.8%和8.9%。

记者还注意到,同期,我国与“一带一路”沿线国家贸易往来更加紧密,进出口同比增长19.8%,与区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)其他14个成员国同比增长7.5%。

从外贸主体看,随着一系列助企纾困政策措施落地见效,外贸市场主体活力有效激发。数据显示,前7个月,我国有进出口

口实绩的外贸企业数量52.6万家,同比增加5.8%。其中,民营企业进出口11.8万亿元,增长15.3%,占我国外贸总值的50%,继续发挥外贸“主力军”作用。

从出口货物品类看,前7个月,我国出口机电产品7.57万亿元,增长10.1%,占出口总值的56.6%。其中,汽车1757.4亿元,增长54.4%。同期,我国出口劳动密集型产品2.41万亿元,增长15.2%。

进口方面,前7个月,我国铁矿砂进口量价齐跌,原油、煤炭、天然气和大豆等进口量减价扬。

2022年7月末
我国外汇储备规模
为31041亿美元

新华社北京8月7日电 (记者刘开雄)国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2022年7月末,我国外汇储备规模为31041亿美元,较6月末上升328亿美元,升幅为1.07%。

7月,我国外汇市场运行总体稳定,境内外汇供求基本均衡。国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英介绍,在国际金融市场,美元指数上涨,全球主要金融资产价格总体上涨,“汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模上升。”



游人在西安周至水街烟火巷子内游玩。

夜幕降临,陕西省西安市周至县水街烟火巷子灯火璀璨,街区里的特色小吃、传统手工艺和非遗文化展演等活动吸引游人驻足。

西安市周至县南依秦岭,北临渭河,当地依托山水相依的自然资源积极打造文旅融合项目。近期,随着西安市持续出台各项措施推动夜间经济、户外经济,周至多个景区及乡村旅游点在做好疫情防控工作的同时,开展形式多样的消暑纳凉活动,刺激消费,推动乡村振兴。

新华社记者 刘潇摄(新华社发)

国际社会严厉批评佩洛西窜访用心险恶
坚定支持中方反制措施

新华社记者

连日来,国际社会持续严厉批评美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区,认为这一恶行径严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,同时表示坚定恪守一个中国原则,支持中方采取反制措施。

佩洛西窜访用心险恶
是对中国严重挑衅

佩洛西这场‘表演’给全球事务带来负面影响,美国是地区乃至世界的最大破坏者”。秘鲁国际法和国际关系学院院长米格尔·罗德里格斯批评佩洛西出于一己之私,破坏台海和平稳定。罗德里格斯强调,美国的干涉主义行径不断给世界带来麻烦、冲突,甚至战争。

曾任南联盟外长的塞尔维亚前资深外交官瓦丁·约万诺维奇认为,佩洛西窜访用心险恶。美国一直利用分裂势力推进其扩张主义和霸权,“口口声声说坚持一个中国政策,却一再违背承诺,这表明美国将扩张主义优先于任何原则或国际法”。

墨西哥参议员何塞·纳罗·塞斯佩德斯在墨媒体刊文批评佩洛西窜访中国台湾地区,指出美国政客的言行不仅对美国和亚洲地区人民产生威胁,还将全球安全置于风险之中。

日本共同社客座评论员冈田充强调,佩洛西出于私心的窜访加剧台海紧张局势,“这是不负责任的行为”。

木耳他前外长埃瓦里斯特·巴尔托洛

将佩洛西窜访闹剧比作威胁全球的“野火”,“我们本应该加强合作应对气候变化、推动经济复苏以及解决能源和粮食危机,佩洛西的窜访却使得全球合作更加困难”。

巴西前众议长阿尔多·雷贝洛在巴西媒体上撰文指出,佩洛西窜访是对中国的严重挑衅,“向‘台独’势力发出严重错误信号,会带来严重后果”。

坚定奉行一个中国政策
支持中国实现国家统一

斯里兰卡总统维克拉马辛哈在社交媒体上重申,斯里兰卡坚定奉行一个中国政策以及联合国宪章关于国家主权和领土完整的原则。

法国政党“不屈法国”领导人让-吕克·梅朗雄说,法国认为世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分。

埃及前驻华大使阿里·希夫尼直言,佩洛西窜访充满挑衅性,台湾是中国不可分割的一部分。

卢旺达资深媒体人杰拉尔德·姆班达撰文说,实现国家统一是中国人民的不懈追求。美方妄想“以台制华”,佩洛西窜访破坏世界和平与稳定,也违反了国际法和国际关系基本准则,国际社会必须予以谴责。

肯尼亚国民议会肯中友好小组主席沙比尔用两个“完全支持”表明立场:完全支持中国为实现国家完全统一所作努力,完全支持中国政府为维护国家主权和领土完整、维护台海和平稳定所采取的措施。

支持中方反制措施
反对美国霸权主义

“美国,把手从台湾那里拿开。”来自俄罗斯青年组织“青年近卫军”的400名学生自发组织强烈谴责佩洛西窜访的活动。活动组织者卡佳说,美国公然踩踏一个中国原则的红线,俄民众坚定反对美国霸权主义。

马达加斯加参议长海里马纳纳·拉扎

菲马海法表示,支持中国政府为维护国家主权和领土完整所作的不懈努力。

“中国有权制止外部干涉,让‘台独’分裂势力付出代价。”古巴国际政治研究中心研究员爱德华多·雷加拉多说。

斯里兰卡中国友好协会主席古纳提拉克表示,坚定支持中国对佩洛西窜访采取的反制措施,支持中国实现国家统一及为之采取的行动。

(新华社北京8月7日电)

公道自在人心

□韩冰 乔继红

台湾是中国领土不可分割的一部分;

中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府;

必须秉持联合国宪章宗旨和国际关系基本准则……

连日来,170多个国家和国际组织公开站出来,重申坚定奉行一个中国政策,对中方正当立场表达理解和支持。

面对国际社会共同的正义之声,蓄意挑拨火、窜访中国台湾地区的佩洛西作何感想?偏执于“以台制华”邪念的那些卑劣政客们心里又是什么滋味?

1949年中华人民共和国成立以来,181个国家在一个中国原则基础上同中国建立外交关系。一个中国原则是

国际社会的普遍共识和国际关系基本准则。这岂是一场窜访闹剧所能撼动的!

不干涉内政是联合国宪章规定的最重要国际法则。中国对美方霸道行径的有力反制,是捍卫国家主权和领土完整的正义之举,也是对国际公理正义的坚定维护。任何一个国家肆意践踏不干涉内政原则,就是要将世界拖入弱肉强食的丛林。世界各国对此有足够的警惕。

或许,某些人冒天下之大不韪的坏事丑事干多了,“心理承受力”也变得非同一般。不过,170多个国家和国际组织的正义之声,总该让佩洛西之流找回点现实感吧。

世界潮流,浩浩荡荡,顺之则昌,逆之则亡。(新华社北京8月6日电)

北京:冰上消夏



8月6日,人们在“冰立方”冰上运动中心体验滑冰运动。

近日,北京“冰立方”冰上运动中心开始试营业,并计划于8月8日“全民健身日”正式营业。

“冰立方”冰上运动中心是国家游泳中心的配套建筑,也是国家游泳中心“水冰双驱”理念的重要功能载体。“冰立方”冰上运动中心建筑面积约8000平方米,包含冬奥标准的1块冰场和4条冰壶赛道。

新华社记者 鞠焕宗 摄(新华社发)

▶ 国际时讯

拜登新冠病毒检测结果转阴
但仍继续隔离

新华社华盛顿8月6日电 美国白宫总统医生凯文·奥康纳6日通报,一周前新冠病毒复检呈阳性的总统拜登最新检测结果为阴性,但仍将继续隔离。

7月21日,拜登确诊感染新冠病毒。一周后,拜登新冠病毒检测结果转阴,随后结束隔离。7月30日,拜登新冠病毒检测结果再次呈阳性,重新进入隔离。

以色列空袭加沙地带造成15人死亡

新华社加沙8月6日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日证实,以色列军队对加沙地带多个地区的空袭已造成15人死亡、125人受伤。

加沙地带安全部门人士6日告诉新华社记者,以军5日夜间至6日早上对加沙地带发动数十次空袭,至少650处建筑遭损毁。据以色列媒体报道,以色列国防军6日在一份声明中说,以军战机和直升机6日对加沙地带巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)的多个军事目标发动袭击。

中国拍卖A级企业 公物拍卖企业

拍卖公告

受委托,定于2022年8月23日9时30分在我公司公开拍卖如下标的:

1.修武县云台山镇古洞窑村回头山1号云武堂宁邑馆201号房产,建筑面积404.33平方米;

2.焦作市中站区和美小区的部分房产。

有意竞买者,请于8月22日17时前将竞买保证金交至我公司指定账户,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。竞买不中者,保证金于会后5个工作日内全额无息退还。

展示时间:自公告之日起

展示地点:标的所在地

拍卖咨询电话:(0391)3996565 13849516516

办公地址:焦作市太极体育中心

焦作市乾诚拍卖行有限责任公司

2022年8月8日